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. Hol differencialhatéak, illetve regularisak a kovetkezo fliggvények?
a) f(z)=y>—32%y +i(2® — 3xy?), ahol z = = + iy;

b) g(z) = zImz;

¢) h(z) = |z|z.

. Hatérozzuk meg a sin és In fiiggvények derivaltjait.

. Harmonikusak-e a kovetkezo fliggvények?

a) u(w,y) = e ¥

b) u(z,y) = 2% + 2z — y?;

c) u(z,y) = In(x? + y?).

. Adjuk meg azt a mindeniitt reguldris fiiggvényt, amelynek valds része u(x,y) = x2+2z—12. Oldjuk
meg a feladatot Ugy is, hogy a kapott reguléris fiiggvénynek u a képzetes része legyen.



